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1. (20 puntos) Un fabricante tiene contrato para producir carbén artificial para azar carne
con un contenido maximo garantizado de 10% de humedad y 10% de cenizas. El material
basico que usan tiene el andlisis: humedad 12.4%, material volatil 16.6%, carbono 57.5%
y cenizas 13.5%. A fin de establecer las especificaciones (en sus limites), el fabricante
planea mezclar con el material base una cierta cantidad de coque que tiene el andlisis:
material volatil 8.2%, carbono 88.7% y humedad 3.1%. ¢ Cuanto coque deberdn agregar a
cada 1250 Ibm/h de material base?



2.

(20 puntos) Una turbina es impulsada por 500 Kg/h de vapor que entra a 300psi y
850°F con una velocidad lineal de 60 m/s. El vapor sale en un punto a 8 m por debajo
de la entrada a presidén atmosférica y 250°F, y a una velocidad de 360 m/s .Las
pérdidas de calor se estiman como 1000 kcal/h. Calcule el trabajo que genera la
turbina en KW.



3.

(30 puntos) Una mezcla de tres compuestos organicos; benceno (B), tolueno (T) y xileno (X),
se separa por destilacion fraccionada continua en dos torres de destilacidn. En la primera se
obtiene como producto de tope el 80 % del benceno alimentado. La segunda torre se
alimenta con 1700 Ib/h, de las cuales un 60 % sale como producto de tope. Calcule:

o El flujo de alimentacidn al sistema, en Ib/h, y la composicién de ella.

e La cantidad de benceno, Ib/h, obtenido en la primera columna como producto de tope.

¢ La cantidad de xileno obtenido en la segunda torre como producto de cola, en Ib/h.

Xpa= 96 % Xm=2%
Xn=4% Xrsa= 97 %
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4. (30 puntos) Una cierta cantidad de mondxido de carbono se quema con un 75% de
exceso de aire que ingresan a una camara de combustion a 500°C. Los productos
obtenidos salen a 200°C.

a) Calcular la cantidad de calor desprendido por la camara de combustion en KJ/Kg
de mondxido de carbono consumido durante la reaccién:
COg + %029 —> COyz



